
Συνάδελφοι,  
To προηγούμενο χρονικό διάστημα όπου ο νευραλγικός τομέας της  Δημόσιας 
Εκπαίδευσης δεχόταν την πιο σκληρή νεοφιλελεύθερη και μονεταριστική επίθεση, 
οι εκπρόσωποι της Ενωτικής Κίνησης Εκπαιδευτικών, μέσα από τα θεσμικά 
όργανα του Κλάδου 

, υπερασπίστηκαν το Δημόσιο Σχολείο προτάσσοντας τη 
συλλογικότητα, την αγωνιστικότητα κι ένα ξεκάθαρο πλαίσιο προτάσεων για 
την ποιοτική και προοδευτική αναβάθμισης της Δημόσιας Εκπαίδευσης. 
Οι εκπρόσωποί μας πάλεψαν στα συλλογικά όργανα και στους κοινούς αγώνες 
συνεισφέροντας:

 Στην αναστολή της αυταρχικής-τιμωρητικής Αξιολόγησης με τις 
αυθαίρετες ποσοστώσεις και την κατηγοριοποίηση των σχολείων.
 Στην επαναφορά του τεκμήριου της αθωότητας, την κατάργηση 

αντιδημοκρατικών διατάξεων στο Πειθαρχικό δίκαιο και την επαναφορά 
των αιρετών στα πειθαρχικά συμβούλια.
 Στην αναγνώριση όλης της προϋπηρεσίας των αναπληρωτών 

εκπαιδευτικών.
 Στο να μην υπάρξουν άλλες συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολικών 

μονάδων με ιδιωτικό-οικονομικά κριτήρια.
 Στην κατάργηση του ΠΔ για τις υποχρεωτικές μεταθέσεις των 

εκπαιδευτικών.

Συνάδελφοι,
Βρισκόμαστε σε μια κρίσιμη περίοδο όπου ο Κλάδος μας πρέπει να «βγει 
μπροστά» και να διεκδικήσει όλα εκείνα που αναλογούν για ένα πραγματικό 
Δημόσιο και Δωρεάν Σχολείο για όλα τα παιδιά, όλα εκείνα που αναλογούν για 
τον μαχόμενο Εκπαιδευτικό. Τα θέματα είναι πολλά και ακανθώδη, όπως: 

Να γίνουν Μαζικοί Μόνιμοι Διορισμοί στη Γενική και Ειδική Αγωγή στα 
πραγματικά κενά που υπάρχουν.
Να ξεκινήσει η σταδιακή αποκατάσταση των οικονομικών και θεσμικών 

απωλειών και να θεσπιστεί η ακώλυτη βαθμολογική και μισθολογική μας 
εξέλιξη.
Να υπάρξει γενναία κρατική χρηματοδότηση για τη συντήρηση και 

αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής των σχολείων.
Να εξισωθούν τα δικαιώματα των αναπληρωτών εκπαιδευτικών με των 

μόνιμων.
Να πραγματωθεί επιτέλους ο στόχος για μια δίχρονη Προσχολική Αγωγή.
Να λειτουργούν ουσιαστικά τα ολοήμερα σχολεία με το αναγκαίο 

εκπαιδευτικό προσωπικό.

(Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων, αντιπρόσωποι του 
κλάδου, αιρετοί κλπ)

Να πραγματοποιηθεί επιτέλους η αναμοριοδότηση των σχολικών μονάδων 
σύμφωνα με τη 12βαθμη  κλίμακα που ισχύει στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση
Να διευρυνθούν τα τμήματα ένταξης και να υπάρξει σαφές πλαίσιο 

εκπαιδευτικής πολιτικής για την Ειδική και γενικότερα την αντισταθμιστική 
Εκπαίδευση.
να   συνεχίσουμε τις διεκδικήσεις για τη Δημόσια Εκπαίδευση και 

τον Εκπαιδευτικό

Τα μέλη της Ενωτικής Κίνησης Εκπαιδευτικών δεσμεύονται πως θα 
υπηρετήσουν γι’ άλλη μια φορά τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των 
Εκπαιδευτικών, δεσμεύονται πως θα αγωνιστούν για τον αξιακό κώδικα που 
αντιπροσωπεύει ένα Δημόσιο, Δημοκρατικό Σύγχρονο Σχολείο,  που θα 
ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των μαθητών μας.

Ως συμμετέχουμε, 
συμπράττουμε και επιζητούμε:

� Αδέσμευτους και αγωνιστικούς   Συλλόγους Εκπαιδευτικών που θα 
στέκονται δίπλα στην καθημερινότητα του κάθε συναδέλφου, που θα 
διαμορφώνουν μέσα από τις Γενικές τους Συνελεύσεις ιδέες και 
προτάσεις απέναντι στα πραγματικά και ουσιώδη προβλήματα της 
Δημόσιας Εκπαίδευσης και του Εκπαιδευτικού.

� Μια ανεξάρτητη Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδος που θα εμπνέει, θα 
ενώνει και θα αγωνίζεται για τα προβλήματα του Κλάδου μας. Μια 
Ομοσπονδία με οργανωτικό και στρατηγικό σχεδιασμό, με προτάσεις, 
θέσεις και δημιουργικές πρωτοβουλίες.

Ενωτική Κίνηση Εκπαιδευτικών Π.Ε.

Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε…

 

για Αδέσμευτους και Δυναμικούς  Συλλόγους
       

για μια Ανεξάρτητη και Ισχυρή Ομοσπονδία
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